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Short-title List

Fine Press & Books About Books 

[Bird & Bull Press]. A Pair on Printing. Atkyn’s The Original and 
Growth of Printing… North Hills, PA; 1982. Norman J. 
Sondheim copy.  $45. 

[Bird & Bull Press]. The First Fine Silver Coinage of the Republic of 
San Serriffe… Newtown, PA; 1988. With commemorative silver 
coin. Norman J. Sondheim copy. $95. 

Carter, John and Graham Pollard. An Enquiry into the Nature of 
Certain Nineteenth Century Pamphlets. Second edition. London 
and Berkeley: Scolar Press, 1983. with Nicolas Barker & John 
Collins. A Sequel to An Enquiry… the Forgeries of H. Buxton Forman 
& T.J. Wise. London and Berkeley: Scolar Press, 1983. with  
Elizabeth Barrett and Robert Browning. Two Poems. London: 
Chapman & Hall, 1854. One of eighty copies. $1,100. 

Conrad, Joseph, introd. Ian Watt, illust. Bruce Chandler. The Secret 
Sharer. An Episode from the Coast. New York: The Limited 
Editions Club, 1985. Signed by illustrator. $135. 

Crane, Stephen, introd. Shirley Ann Grau, illust. Sigmund Abeles. 
Maggie. A Girl of the Streets. Mount Vernon, NY: The Limited 
Editions Club, 1974. Signed by illustrator. $75. 

[Duensing, Paul Hayden]. 25. A Quarter-Century of Triumphs and 
Disasters… Kalamazoo, MI: The Private Press and Typefoundry 
of Paul Hayden Duensing. Norman J. Sondheim copy. $55. 

Flexner, James Thomas, introd. William Jay Smith, wood 
engravings by  John De Pol. Poems of the Twenties. [Roslyn, NY]: 
The Stone House Press, 1991. Numbered 36 of 100 signed 
copies of a total edition of 260. $45. 

Hemingway, Ernest, illust. Lynd Ward. For Whom the Bell Tolls. 
Princeton: Princeton University Press/ Limited Editions Club, 
1942. Signed by illustrator. $145. 

Morris, Henry. Omnibus. Instructions for amateur papermakers… 
[N.l.]: Bird & Bull Press, 1967. Norman J. Sondheim copy. $250. 

Murray, John. Practical Remarks on Modern Paper. North Hills, PA: 
North Hills, PA, 1981. Norman J. Sondheim copy. $75. 

Poe, Edgar Allan. The Tell-Tale Heart. Tuscaloosa, AL: Hive of 
One, 2003. One of twenty-five copies, bound uniquely. $75. 

Sumner, James. The Mysterious Marbler. North Hills, PA: Bird & 
Bull Press, 1976. Norman J. Sondheim copy. $250. 

Art, Photography and Illustrated Books 

Crumb, Sophie and A. & R. Crumb. Sophie Crumb: Evolution 
of a Crazy Artist. First edition. New York: W.W. Norton, 
2011. Signed by S. & R. Crumb on title-page.  $175. 

Del Toro, Guillermo. Cabinet of Curiosities… First edition, first 
printing. New York: Harper Design, 2013. Signed by 
author on title-page. $175. 

Frankenthaler, Helen. Valentine for Mr. Wonderful. New York: 
Rizzoli, 1996. Signed by illustrator on title-page. $175 

Linn, Judy. Patti Smith 1969-1976. First edition. New York: 
Abrams Image, 2011. Signed by author and subject. $55. 

Soth, Alec. From Here to There: Alec Soth’s America. First 
edition. New York: Distributed Art Publishers, 2010. 
Signed by photographer on title-page. $135. 

Signed Modern Firsts 

Achebe, Chinua. Anthills of the Savannah. First American. 
New York: Anchor Press, 1988. $150. 

Auster, Paul. Ghosts. Los Angeles: Sun & Moon, 1986.  $175. 
Banville, John. The Sea. New York: Alfred A. Knopf, 2005. 

Review copy. Winner, Man Booker Prize. $95. 
Barker, Clive. Cabal. New York: Poseidon Press, 1985. $95. 
Barrett, Andrea. The Voyage of the Narwhal. New York: W.W. 

Norton, 1998. $75. 
Chabon, Michael. The Yiddish Policemen’s Union. Advanced 

Signed Edition. New York: HarperCollins, 2007. 
Additionally signed by author on title-page.  $250. 

Chatwin, Bruce. Songlines. Franklin Center, PA: The Franklin 
Library, 1987. $55. 

Chevalier, Tracy. Girl with a Pearl Earring. New York: Dutton, 
2000.  $55. 

Conroy, Frank. Body & Soul. Boston: Houghton Mifflin, 
1993. $45. 

Crumley, James. The Mexican Tree Duck. Advance reading 
copy (paperback). New York: The Mysterious Press, 
1993. $25.  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Signed Modern Firsts

Cunningham, Michael. The Hours. New York: Farrar, Straus 
and Giroux, 1998. $75. 

Danticat, Edwidge. Brother, I’m Dying. New York: Alfred A. 
Knopf, 2007. $45. 

DeLillo, Don. Players. New York: Knopf, 1977. $275. 
DeLillo, Don. The Names. New York: Knopf, 1982.  $175. 
DeLillo, Don. White Noise. New York: Elisabeth Sifton 

Books, 1985. $450. 
DeLillo, Don. The Day Room. New York: Knopf, 1987. $150. 
DeLillo, Don. Zero K. New York: Scribner, 2016. $75. 
Díaz, Junot. Drown. New York: Riverhead Books, 1996. 

With erratum slip. $65. 
Donoghue, Emma. Frog Music. New York: Little, Brown, 

2014.  $35. 
Due, Tananarive. The Between. Advance reading copy 

(paperback). New York: HarperCollins, 1995. $25. 
Dunant, Sarah. In the Company of the Courtesan. New York: 

Random House, 2006. $25. 
Dunning, John. The Bookman’s Wake. New York: Scribner’s, 

1995. $45. 
Esquirel, Laura, trans. Carol and Thomas Christensen. Like 

Water for Chocolate. Advance reading copy (paperback). 
New York: Doubleday, 1992. $65. 

Esterházy, Péter, trans. Judith Sollosy. Not Art. New York: 
Ecco, 2010. $75. 

Eugenides, Jeffrey. Middlesex. New York: Farrar, Straus and 
Giroux, 2002. $150. 

Flanagan, Richard. Gould’s Book of Fish. Advance reading copy 
in publisher’s carton. New York: Grove Press, 2001.  $190. 

Fowler, Karen Joy. The Sweetheart Season. New York: Henry 
Holt, 1996. $35. 

Fowler, Karen Joy. Black Glass. New York: Henry Holt, 1998. 
Review slip. $45. 

Francis, Dick. Comeback. New York: G.P. Putnam’s Sons, 
1991. $30. 

Franco, James. Actors Anonymous. Boston: New Harvest, 
2013. $95. 

Franzen, Jonathan. The Twenty-Seventh City. New York: Farrar, 
Straus and Giroux, 1998. $85. 

Franzen, Jonathan. The Corrections. New York: Farrar, Straus 
and Giroux, 2001. With text pp. 430-1 transposed. $125. 

Franzen, Jonathan. The Corrections. New York: Farrar, Straus 
and Giroux, 2001. With text pp. 430-1 corrected. $100. 

Franzen, Jonathan. Freedom. New York: Farrar, Straus and 
Giroux, 2010.  $35. 

Garcia, Cristina. The Agüero Sisters. New York: Knopf, 1997.   
$25. 

Gibson, William. Count Zero. New York: Arbor House, 
1986.  $225. 

Gilbert, David.  & Sons. New York: Random House, 2013.  
$35. 

Goodman, Allegra. Kaaterskill Falls. New York: The Dial 
Press, 1998. $45. 

Grafton, Sue. “I” is for Innocent. Advance reading copy in trial 
dust-wrapper. New York: Henry Holt, 1992. Inscribed 
pre-publication.  $75. 

Grisham, John. The Confession. New York: Doubleday, 2010.   
$35. 

Harding, Paul. Enon. New York: Random House, 2013. $35. 
Haslett, Adam. You Are Not a Stranger Here. New York: 

Doubleday, 2002. $50. 
Hazzard, Shirley. The Great Fire. New York: Farrar, Straus and 

Giroux, 2003. $75. 
Healy, Dermot. A Fool’s Errand. Loughcrew: The Gallery 

Press, 2010. $55. 
Heaney, Seamus. Station Island. First American. New York: 

Farrar, Straus and Giroux, 1985. $375. 
Heaney, Seamus. The Spirit Level. London: Faber & Faber, 

1996. $395. 
Heaney, Seamus. Electric Light. First American. New York: 

Farrar, Straus and Giroux, 2001. $175. 
Heaney, Seamus. District and Circle. First American. New 

York: Farrar, Straus and Giroux, 2006. $150. 
Hegi, Ursula. Salt Dancers. New York: Simon & Schuster, 

1995. $25. 
Hornby, Nick. High Fidelity. London: Victor Gollancz, 1995.  

$85. 
Hunter, Evan. The Paper Dragon. New York: Delacorte Press, 

1966.  $75. 
Irving, John. A Widow for One Year. Media, PA: Unicycle 

Press, 1998. $65. 
Irving, John. A Widow for One Year. First trade edition. New 

York: Random House, 1998. $35. 
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Signed Modern Firsts

Jackson, Shirley, ed. Guillermo del Toro. The Haunting of Hill 
House. New York: Penguin Horror, 2013. Signed by del 
Toro. $65. 

Jin, Ha. In the Pond. Cambridge, MA: Zoland, 1998. $45. 
Johnson, Denis. Angels. New York: Farrar, Straus and Giroux, 

1983.  $125. 
Johnson, Denis. The Stars at Noon. New York: Knopf, 1986. 

Review slip and signed publicity photo. $175. 
Johnson, Denis. Resuscitation of a Hanged Man. New York: 

Farrar, Straus and Giroux, 1991. $75. 
Johnson, Denis. Tree of Smoke. New York: Farrar, Straus and 

Giroux, 2007. $75. 
Jones, Thom. Cold Snap. Boston: Little, Brown, 1995. $45. 
Keating, H.R.F. Murder Must Appetize. New York: 

Mysterious Press, 1981. One of two-hundred fifty. $65 
Kelman, James. How late it was, how late. First American. New 

York: W.W. Norton, 1995. Winner, Booker Prize.  $60. 
Keneally, Thomas. Victims of the Aurora. New York: Harcourt 

Brace Jovanovich, 1978. $35. 
King, Stephen. Desperation and The Regulators. Two volumes. 

First UK edition. London: Hodder & Stoughton, 1996. 
One of two-hundred fifty. $550. 

King, Stephen. The Dark Tower VII. Hampton Falls, NH: 
Donald Grant, 2004. $650. 

King, Stephen. Lisey’s Story. New York: Scriber, 2006. Review 
Slip. $325. 

Krauss, Nicole. The History of Love. New York: W.W. Norton, 
2005. $45. 

Kushner, Rachel. The Flamethrowers. New York: Scribners, 
2013. $65. 

Leguin, Ursula K. Lavinia. New York: Harcourt Brace 
Jovanovich, 2008. $45. 

Leonard, Elmore. Swag. New York: Delacorte, 1976. $95. 
Leonard, Elmore. Get Shorty. Advance reading copy of ABA 

edition. New York: Delacorte, 1990. $25.  
Lethem, Jonathan. Amnesia Moon. New York: Harcourt, 

Brace Jovanovich, 1995. $25. 
Lethem, Jonathan. The Wall of the Sky… New York: Harcourt 

Brace Jovanovich, 1996. $25. 
Lethem, Jonathan. Dissident Gardens. Signed publisher’s issue. 

New York: Doubleday, 2013. Additionally signed. $45. 

Lish, Gordon. Peru. New York: Dutton, 1986. $35. 
Lish, Gordon. Mourner at the Door. New York: Viking, 1988. 
  $35. 
Lovett, Charlie. The Bookman’s Tale. A Novel of Obsession. New 

York: Viking, 2013. $45. 
Mailer, Norman. Existential Errands. Boston: Little, Brown, 

1972. $250. 
Mailer, Norman. The Time of Our Time. Publisher’s signed 

edition. New York: Random House, 1998. $25. 
Major, Clarence. My Amputations. Publisher’s signed edition. 

New York: Fiction Collective, 1986. $30. 
Markson, David. Springer’s Progress. New York: Holt, 

Rinehart and Winston, 1977. Inscribed. $95. 
Markson, David. Wittgenstein’s Mistress. Elmwood Park, IL: 

Dalkey Archive Press, 1988. $450. 
Marvin, Pamela, introd. John Boorman. Lee. A Romance. 

London: Faber and Faber, 1997. Signed by author and 
Boorman on title-page. With additional materials from 
the Film Society of Lincoln Center. $75. 

McEwan, Ian. The Cement Garden. London: Jonathan Cape, 
1978. $450. 

McMurtry, Larry. Cadillac Jack. New York: Simon and 
Schuster, 1982. $65.  

McMurtry, Larry. The Desert Rose. New York: Simon and 
Schuster, 1983. $75. 

Messud, Claire. The Hunters. New York: Harcourt Brace 
Jovanovich, 2001. $45. 

Miller, Arthur. Death of a Salesman. Fiftieth anniversary 
edition. New York: Penguin, 1999. $250. 

Min, Anchee. Wild Ginger. Boston: Houghton Mifflin, 2002.  
$35. 

Min, Anchee. Empress Orchid. Boston: Houghton Mifflin, 
2004. $35. 

Min, Anchee. The Cooked Seed. New York: Bloomsbury, 
2013. $35. 

Moody, Rick. The Ice Storm. Boston: Little, Brown, 1994. $25. 
Moody, Rick. The Ring of Brightest Angels around Heaven. 

Boston: Little, Brown, 1995. $25. 
Moore, Lorrie. Self-Help. New York: Knopf, 1985. $125. 
Moore, Lorrie. A Gate at the Stairs. Publisher’s signed edition. 

New York: Knopf, 2009. Additionally signed. $45. 
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Signed Modern Firsts

Moore, Lorrie. Bark. Publisher’s signed edition. New York: 
Knopf, 2014. Additionally signed. $60. 

Morrison, Toni. A Mercy. New York: Knopf, 2008. Review 
slip. $95. 

Müller, Herta, trans. Philip Boehm. The Hunger Angel. First 
American edition. New York: Henry Holt Metropolitan 
Books, 2012. $75. 

O’Brian, Patrick. Blue at the Mizzen. New York: W.W. 
Norton, 1999. $350. 

O’Brien, Tim. The Things They Carried. Boston: The Things 
They Carried, 1990. $295. 

Parker, Robert B. Playmates. New York: G.P. Putnam’s Sons, 
1989. $35.  

Parker, Robert B. Perchance to Dream. Sequel to Raymond 
Chandler’s The Big Sleep. New York: G.P. Putnam’s Sons, 
1991. $35. 

Pessl, Marisha. Night Film. New York: Random House, 2013.  
$50. 

Pierre, D.B.C. Vernon God Little. New York: Cannongate, 
2003. $45. 

Poe, Edgar Allan, ed. Guillermo del Toro. The Raven. New 
York: Penguin Horrow, 2013. Signed by del Toro. $65. 

Proulx, Annie. Close Range. New York: Scribner, 1999. $95. 
Proulx, Annie. Close Range, Bad Dirt and Fine Just the Way it Is.  

Three volumes. First edition thus. London: Fourth Estate, 
2008. $275. 

Reed, Lou, illust. Lorenzo Mattotti. The Raven. Seattle: 
Fantagraphics Books, 2011. $275. 

Ross, Adam. Mr. Peanut. New York: Knopf, 2010. $45. 
Rushdie, Salman. The Satanic Verses. First American. New 

York: Viking, 1988.  $125. 
Salter, James. All That Is. New York: Knopf, 2013. $175. 
Saunders, George. The Very Persistent Gappers of Frip. New 

York: Villard, 2000. $60. 
Sayles, John. A Moment in the Sun. San Francisco: 

McSweeney’s Books, 2011. $65. 
Shepard, Sam, photo. Johnny Dark. Motel Chronicles. San 

Francisco: City Lights, 1982. $250. 
Shepard, Sam. Cruising Paradise. New York: Knopf, 1996.  

$125. 
Sittenfeld, Curtis. Sisterland. New York: Random House, 

2013. $35. 

Smith, Patti. Woolgathering. New York: New Directions, 
2011. $35. 

Smith, Patti. M Train. New York: Knopf, 2015. $50. 
Stern, Robert. A Flag for Sunrise. New York: Knopf, 1981.  

$125. 
Stuart, Jesse. The Land beyond the River. New York: McGraw-

Hill, 1973. Inscribed. $75.  
Tan, Amy. The Joy Luck Club. New York: G.P. Putnam’s Sons, 

1989. $175. 
Theroux, Paul. The Kingdom by the Sea. Boston: Houghton 

Mifflin, 1983. One of two-hundred fifty. $75. 
Thompson, Hunter S. Fear and Loathing in Las Vegas. New 

York: Modern Library, 1998. Signed by author, Gilliam, 
Steadman, Nabulsi (producer) and Johnny Depp. $1,950. 

Tyler, Anne. Breathing Lessons. New York: Knopf, 1988. $100. 
Updike, John. Rabbit at Rest. Advance issue proof in card 

slipcase. New York: Knopf, 1990. Pulitzer. $125. 
Whitehead, Colson. The Intuitionist. New York: Doubleday, 

1999. $75. 
Whitehead, Colson. The Colossus of New York. New York: 

Doubleday, 2003. $35. 
Vargas Llosa, Mario, trans. Edith Grossman. The Notebooks of 

Don Rigoberto. First American. New York: Farrar, Straus 
and Giroux, 1997.  $125. 

Wallace, David Foster. Infinite Jest. Boston: Little, Brown, 
1996. $2,250. 

Wideman, John Edgar. Philadelphia Fire. New York: Henry 
Holt, 1990. $45. 

Williams, Joy. The Visiting Privilege. Publisher’s signed edition. 
New York: Knopf, 2015. $35. 
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